



మంగళవారం
25 ఫిబ్రవరి
2025
పేజీలు 8

గుంటూరు పల్నాడు



వికారతగా ఎమ్మెల్యే ఓట్లను లెక్కించాలి

- ▶ కౌంటింగ్ అధికారులను ఆదేశించిన కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి
- ▶ 483 పోలింగ్ బూత్ల ఏర్పాటు
- ▶ 28 కౌంటింగ్ టేబుల్స్ ఏర్పాటు
- ▶ మూడు షిఫ్టుల్లో టోటల్ లెక్కింపు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ఉమ్మడి కృష్ణా - గుంటూరు పట్టణాదుల నియోజకవర్గ శాసనమండలి ఎన్నికల ఓట్లు ఏకగ్రతతో సమర్పవంతంగా, ఖచ్చితంగా, సత్వరమే లెక్కింపు చేయాలని రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి కౌంటింగ్ విధులు కేటాయించిన ఉద్యోగులు, పర్యవేక్షణ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని ఎస్.ఆర్. శంకరన్ హాలులో రిటర్నింగ్ అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి, సంయుక్త కలెక్టర్ ఏ భార్గవ్ తేజ, తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సింహా, నూజివీడు సబ్ కలెక్టర్ స్వరత్ రాజు లతో కలసి



శాసన మండలి కౌంటింగ్ కేంద్రంలో విధులు కేటాయించిన ఓట్లు లెక్కింపు సిబ్బంది, టేబుల్ సూపర్వైజర్లు, రో ఇన్చార్జ్ లు, పర్యవేక్షణ అధికారులకు శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ శాసన మండలి ఎన్నికలు బ్యాలెట్ పేపరు, మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు నమోదు విధానం ద్వారా జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఓట్లు లెక్కింపు చాలా జాగ్రత్తగా చేపట్టాలన్నారు. అదే విధంగా శాసన మండలి ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి విజయం సాధించాలంటే పోలింగ్ ఓట్లలో 50 శాతం కంటే ఒక్క ఓటు అధికంగా రావాల్సి ఉండవచ్చు. దీనికి కోసం మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లు లెక్కింపు సమయానికి నిర్దేశిత ఆధిక్యం రాకపోతే, పోటీలో ఉన్న అతి తక్కువ మెజార్టీ వచ్చిన అభ్యర్థుల ఓట్లలో తదుపరి ప్రాధాన్యత ఓట్లను ఇతర అభ్యర్థులకు కేటాయిస్తూ కౌంటింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహించాల్సి ఉంటుందన్నారు. శాసన మండలి ఎన్నికలు 483 పోలింగ్ బూత్ లలో నిర్వహిస్తున్నందున ఓట్లు లెక్కింపుకు 28 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందన్నారు, ప్రతి టేబుల్ కు కౌంటింగ్ సిబ్బందితో పాటు, టేబుల్ సూపర్వైజర్, రో ఇన్చార్జి, షిఫ్ట్ ఇన్చార్జి ని నియమించటం జరిగిందన్నారు. ఓట్లు లెక్కింపుకు మూడు షిఫ్టులలో ఉద్యోగులను నియమించటం జరిగిందన్నారు. కౌంటింగ్ టేబుల్ వద్దకు వచ్చిన బ్యాలెట్ బ్యాగ్స్ ను నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం సీల్, ఫారాలు తనిఖీ చేసి, అభ్యర్థుల ఏజెంట్లకు చూపించి బ్యాలెట్ పేపర్లను వెలుపలకి తీయాల్సి ఉంటుందన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్లు అత్యంత జాగ్రత్తగా హ్యాండ్లింగ్ చేయాలని, సక్రమంగా ట్రేలలో సర్దుకొని కౌంటింగ్ ప్రారంభించాలన్నారు. ఓట్లు చెల్లుబాటు కు సంబంధించి నిర్దేశించిన **మిగతా 3వ పేజీలో**

కోటప్పకొండ తిరుణాళ్లకు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు



సరసరావుపేట, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 26న జరగనున్న కోటప్పకొండ తిరుణాళ్లకు పోలీస్ ఆంక్షలు అమల్లో ఉన్నాయని పల్నాడు జిల్లా ఎస్పీ కంచి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈ ఆంక్షలను అందరూ పాటించాలని కోరారు. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర పండుగ హోదా కలిగిన కోటప్పకొండ తిరుణాళ్లకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి మాత్రమే కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కూడా భక్తులు వేల సంఖ్యలో శ్రీ త్రికోటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకోవడానికి వస్తూ వుంటారు. దూం **మిగతా 3వ పేజీలో**

కరెంట్ షాక్ తో నలుగురు మృతి



పెదకాకాని, మేజర్ న్యూస్ : పెదకాకానిలోని శ్రీ కాళీవన ఆశ్రమ గోశాల వద్ద విద్యుత్ షాక్ తో సోమవారం నలుగురు వ్యక్తులు మృతి చెందారు. ఆశ్రమంలో గోవుల వ్యర్థాలను మోటర్ ద్వారా బయటికి పంపిస్తూ ఉంటారు. గో వ్యర్థాలు బయటికి పోకపోవటంతో వ్యర్థాలను బయటకు పంపటానికి ఒక వ్యక్తి ఇసుప నిచ్చిన సాయంతో బావిలోకి దిగారు. విద్యుత్ షాక్ తో అతను అక్కడ చనిపోయాడు. విషయం తెలియక చనిపోయిన వ్యక్తిని రక్షించటం కోసం వరుసగా మరొక ముగ్గురు వ్యక్తులు బావిలోకి దిగి మృత్యువాత పడ్డారు. విషయం తెలిసిన వెంటనే గోశాల నిర్వహకులు వారిని ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ విలేకరులకు తెలిపారు. విద్యుత్ ఘాతంతో వారు మృతి చెందినట్లు సూచించారు. ప్రమాదంపై పెదకాకాని

పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెద్దాపురం మండలం, కట్టమూరు గ్రామానికి చెందిన మండడి శివరామ కాళీ బాబు (50) తెనాలి మండలం చినరావూరుకు చెందిన యాదగిరి బాలయ్య (45), గండాల మహంకాళి రావు (28), దుగ్గిరాల మండలం పెనుమూరు గ్రామానికి చెందిన యువకులు రాజేష్ (20) అక్కడికక్కడే మృతి చెందారని ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ వివరించారు. ఇలాంటి సంఘటన జరగటం దురదృష్టకరమని ఎస్పీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం పోస్ట్ మార్ట్ నిమిత్తం దేహాలను జిజిహెచ్ కి తరలించారు. కార్యక్రమంలో సీఐ డిఫి నారాయణస్వామి, తాసిల్దార్ కృష్ణ కాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ▶ కాళీవన ఆశ్రమ గోశాల వద్ద దుర్ఘటన
- ▶ గో వ్యర్థాలను బయటకు పంపే క్రమంలో ప్రమాదం
- ▶ ఈ సంఘటన దురదృష్టకరం : జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్

జగన్ మరో సంచలన నిర్ణయం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ఏపీ రాజకీయాల్లో అనూహ్య ట్విస్టులు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ రోజు ఏపీ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. తొలి రోజు సమావేశాలకు హాజరైన వైసీపీ గవర్నర్ ప్రసంగం సమయంలోనే వాకౌట్ చేసి వెళ్లిపోయింది. పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో మాజీ సీఎం జగన్ సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అసెంబ్లీకి హాజరు పైన నిర్ణయం వెల్లడించారు. అదే విధంగా 2029 లో జరగాల్సిన

- ▶ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత పెరుగుతోంది
 - ▶ ప్రతిపక్ష హోదా ఇచ్చే పరిస్థితి ఈ ప్రభుత్వానికి లేదు
 - ▶ ఇక నుంచి బయట ఉండే ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుదాం
- ఎన్నికల పైన జగన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీ నేతల సమావేశంలో జగన్ కీలక నిర్ణయం

తీసుకున్నారు. వైసీపీ కి ప్రతిపక్ష హోదా ఇచ్చే ఉద్దేశం ప్రభుత్వం కి లేదని పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరు కాకాడదని సమావేశం లో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బయట వుండే ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుదామని జగన్ చెప్పకొచ్చారు. ఇక, జమిలి ఎన్నికల పైన ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. జాతీయ స్థాయిలో సమీకరణాలు మారుతున్నాయని.. 2028 ఫిబ్రవరిలోనే జమిలి ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు చెబుతున్నారని జగన్ పేర్కొన్నారు. ఇందు కోసం ఇప్పటికే **మిగతా 3వ పేజీలో**



బడ్జెట్ సమావేశాల్లో పాల్గొన్న చదలవాడ, ప్రతిపాటి



నరసరావుపేట, మేజర్ స్పాస్

రాష్ట్ర శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాలు సోమవారం నుండి జరుగుతున్నాయి. ఈ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు డా.చదలవాడ అరవింద పాల్గొన్నారు. బాబు, చిలకలూరిపేట శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు.

మూడోరోజు విధులు బహిష్కరించిన న్యాయవాదులు



సత్తెనపల్లి మేజర్ స్పాస్

కేంద్ర ప్రభుత్వం న్యాయవాద చట్ట సవరణ బిల్లును ఉపసంహరించుకోవాలని మూడో రోజు సత్తెనపల్లి న్యాయవాదులు విధులను బహిష్కరించారు. సత్తెనపల్లి పట్టణం తాలూకా న్యాయస్థానం ప్రాంగణంలో ఉన్న న్యాయ దేవత విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలిపారు. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా బార్ పెడరేషన్ పిలుపులో భాగంగా సత్తెనపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కంబాల అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నాలుగు కోర్టు విధులకు హాజరు కాలేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం న్యాయవాద చట్టం(1960)ను సవరణ చేయాలి అని కేంద్ర ప్రభుత్వం బిల్లును తయారు చేయటాన్ని న్యాయవాదులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. దానిలో భాగంగా మూడవ రోజు న్యాయవాదులు విధులు బహిష్కరించి నినాదాలు చేస్తూ తమ నిరసనను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కంబాల అనిల్ కుమార్, బి.ఎల్. చిన్నయ్య, కళ్ళం వీర భాస్కరరెడ్డి, దివ్యల శ్రీనివాసరావు, జోన్నల గడ్డ విజయ్ కుమార్, రాజశేఖరుని గోపాల కృష్ణమూర్తి, బి.అమర్ నాయక్, షేక్ నాగూర్ బాబు, బాదరబోయిన వెంకటేశ్వరరావు, పిట్టల సురేష్, షేక్ నాగులా, తెనాలి జ్యోతి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ గా కె.వి ఆనంద్

సత్తెనపల్లి, మేజర్ స్పాస్ :

సత్తెనపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా కె.వి ఆనంద్ సోమవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈయన గతంలో గుంటూరు నగరపాలక సంస్థలో శానిటరీ సూపర్వైజర్ గా పనిచేసి పదోన్నతిపై ఇక్కడకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ సిబ్బంది అతనికి ఘన స్వాగతం పలికారు. పూల బొక్కెలు, శాలువలతో చిరుచిత్కారం చేశారు అనంతరం కె.వి ఆనంద్ మాట్లాడుతూ సత్తెనపల్లి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడంలో మీ అందరి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి శక్తివంతం లేకుండా పనిచేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం మున్సిపల్ సిబ్బందితో సమావేశమయ్యారు.



సిబార్ తో ఏపీ ఎస్ఆర్ఎం ఎంవోయూ

మంగళగిరి మేజర్ స్పాస్:

రాష్ట్రంలో ఉత్తమ డెంటల్ కళాశాలగా పేరున్న సిబార్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డెంటల్ సైన్సెస్ (సిబార్)తో ఏపీ ఎస్ఆర్ఎం యూనివర్సిటీ సోమవారం అవగాహన ఒప్పందం (ఎంవోయూ) కుదుర్చుకుంది. హెల్త్ కేర్ రీసెర్చ్ విషయంలోనూ, దంత సమస్యలు, వాటి పరిష్కారంపై ప్రజల్లో సమగ్ర అవగాహన పెంపొందించే విషయంలోనూ ఈ ఎంవోయూ. ఉపకరిస్తుందని ఎస్ఆర్ఎం, సిబార్లు అభిప్రాయపడ్డాయి. సోమవారం ఉదయం యూనివర్సిటీలో జరిగిన అవగాహన ఒప్పంద సమావేశంలో యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ ఆర్ ప్రేమ్ కుమార్, సబార్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వెంకట రమణారెడ్డి, డీన్ డాక్టర్ క్రిష్ణప్రసాదు ఎంవోయూ పత్రాలపై సంతకాలు చేశారు. ఎంవోయూ నేపథ్యంలో డాక్టర్ క్రిష్ణప్రసాద్ సిబార్ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రగతిని, రీసెర్చ్ పురోగతిని వివరించారు. అదేవిధంగా యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ మనోజ్ కుమార్ ఆరోయా యూనివర్సిటీలో కొనసాగుతున్న పరిశోధనల పురోగతిని వివరించి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ వర్గంలో ఏపీ ఎస్ఆర్ఎంను అభివృద్ధి పర్చడమే తమ ముందున్న లక్ష్యంగా పేర్కొన్నారు. రిజిస్ట్రార్ ఆర్ ప్రేమ్ కుమార్, రీసెర్చ్ డీన్ ప్రొఫెసర్ రంజిత్ రావూ, ఇంజనీరింగ్ స్కూల్ డీన్ డాక్టర్ సీవీ టామి యూనివర్సిటీలో జరిగే బోధన, పరిశోధనలతో పాటు మౌలిక సదుపాయాల గురించి వివరించారు. ఎంవోయూలో కీలకంగా వ్యవహరించిన ఈ సీ ఈ హెడ్ డాక్టర్ కేవి సునీత ఎంవోయూ వివరాలను వెల్లడించారు. సిబార్ కళాశాలతో జరిగిన ఎంవోయూ వల్ల రెండు సంస్థల మధ్య పరిశోధనల పరంగా వేగం పెరిగే వీలుందన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని పరస్పరం మార్చుకోవడం, సంయుక్త పరిశోధనలు, టీచింగ్ శాంపిల్స్ సేకరణలో డేటా కలెక్షన్, బయో మెడికల్ రీసెర్చ్,



క్లినికల్ ట్రయల్స్, సంయుక్తంగా దంత వైద్య శిబిరాల నిర్వహణ వంటి కీలక అంశాల్లో పురోగతి పెరుగుతుందని డాక్టర్ సునీత పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఒప్పంద పత్రాలను పరస్పరం మార్చుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో సిబార్ డెంటల్ కళాశాలకు చెందిన డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ రవీంద్రనాథ్, ఎస్ఆర్ఎం వర్సిటీకి చెందిన డాక్టర్ జయశీలన్ డాక్టర్ పార్థసారథి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ప్రశంసలు:

ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 15,16 తేదీల్లో ఢిల్లీ డాక్టర్ అంజేద్పూర్ వర్సిటీలో డెంటల్ విభాగానికి చెందిన స్వజనాత్మక పరిశోధనల కాన్ఫరెన్సు జరిగింది. ఈ సమావేశానికి హాజరైన ఏపీ ఎస్ఆర్ఎం విద్యార్థులు సిబార్ సహకారంతో తయారు చేసిన లేటెస్ట్ టెక్నాలజీ డెంటల్ చైర్ ను ప్ర దర్శించారు. దీన్ని తయారు చేయడంతో కృషి చేసిన విద్యార్థులు ఎం కోటేశ్వరరావు, దారపురెడ్డి దివ్య దీక్షిత, ధారవత్ మాదురిలను ఎస్ఆర్ఎం వైస్ ఛాన్సలర్ మనోజ్ ఆరోయా అభినందించారు.

మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం



సత్తెనపల్లి, మేజర్ స్పాస్:

పట్టణంలోని శ్రీ సనారీ వీరబ్రహ్మాండ్ర ఆశ్రమంలో సోమవారం నుండి శివరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభమైనాయి. అంకు రారాణ, కలశ స్థాపన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఆశ్రమం వంశ పారం పర్య ధర్మకర్త మారాధిపతులు లలితాంబ మాతాజీ ఆధ్వర్యంలో ఋత్వికులు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మంగళవారం రోజు గణపతి సుబహ్యాణ్య రుద్ర హోమం, బుధవారం శివ కళ్యాణం, అన్నదానం జరుగుతాయని మాతాజీ తెలిపారు.

టీచ్ అబ్జర్వేషన్స్ లో రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానం గుంటూరుదే

గుంటూరు, మేజర్ స్పాస్ :

టీచ్ క్లాస్ రూమ్స్ అబ్జర్వేషన్స్ మీద గుంటూరు ఈస్ట్ మండల్ అండ్ గుంటూరు వెస్ట్ మండల్స్ కు సంబంధించి రివ్యూ మీటింగ్ ను సోమవారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ మీటింగ్ లో ఎంఈఓలు ఖుద్వాస్, బీవీ. రమణయ్య, జ్యోతికిరణ్, నాగేంద్రమ్మ పాల్గొని టీచ్ అబ్జర్వేషన్స్ ని ఉద్దేశించి మాట్లాడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ తోట వీరయ్య మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 24 నుంచి ఇప్పటివరకు టీచ్ అబ్జర్వేషన్స్ ఎన్ని అబ్జర్వేషన్స్ చేసారు, ఇంకా ఎన్ని చేయాలి అని ప్రతి ఒక్క అబ్జర్వేషర్ ని అడిగి వివరాలు తెలుసుకోవడం జరిగింది. టెక్నికల్ అంశాలకు సంబంధించి ప్రోబ్లమ్స్ ని పరిష్కారం చేయడం జరిగింది. ప్రతి నెల ఇటువంటి రివ్యూ మీటింగ్స్ కండక్ట్ చేయాలని అబ్జర్వేషర్స్ అందరూ అడగడం జరిగింది. టీచ్ అబ్జర్వేషన్స్ లో గుంటూరు జిల్లా రాష్ట్రము లోని అన్ని జిల్లాల కంటే మొదటి స్థానము లో ఉన్నదని, దీనికి మీ అందరి కృషి కారణం అని డి ఈ ఓ సీవీ రేణుక అభినందించారని చెప్పడం జరిగింది.



కోటప్పకొండకు 280 ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులు

నరసరావుపేట రూరల్, మేజర్ స్పాస్:

మహాశివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా నరసరావుపేట ఆర్టీసీ డిపో నుంచి కోటప్పకొండ వైవక్షేత్రానికి 280 ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నట్లు అధికారులు సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. అదేవిధంగా కోటప్పకొండ ఫూట్ రోడ్డు నుంచి ఎగువ భాగానికి మరో 85 శేషాద్రి బస్సులు సిద్ధం చేసినట్లు చెప్పారు. ఇప్పటికే డిపో ప్రయాణ ప్రాంగణంలో కొంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. టిక్కెట్ ధరలు నరసరావుపేట నుంచి కొండ దిగువ వరకు రూ.30 కాగా, ఎగువకు రూ.25 నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణం సురక్షితం, ఈ సదావకాశాన్ని భక్తులు సద్వినియోగం చేసుకోవా లని అధికారులు విజ్ఞప్తి చేశారు.

పిడిఎఫ్ ఎమ్మెల్సీ గెలుపు ఉద్యోగులు నిరుద్యోగులు పట్టభద్రుల గెలుపు

- ▶ ఓటమి భయంతోనే తప్పుడు ప్రచారాలు
- ▶ సొంత ప్రయోజనాలకై పాకులాడే వారికే కాళ్లు పట్టుకునే అవసరం
- ▶ ఆధారాలు ఉంటే నిరూపించాలని సవాల్
- ▶ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఐద్యా కార్యదర్శి రమాదేవి

తెనాలి, మేజర్ స్వ్యాస్

ఓటమి భయంతోనే పాలక పక్షం పిడిఎఫ్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిపై అసత్య ప్రచారం, ఆరోపణలు చేస్తున్నారని దమ్ముంటే ఆధారాలతో నిరూపించాలని ఐద్యా రాష్ట్ర కార్యదర్శి డి రమాదేవి సవాల్ విసిరారు. ఈనెల 27న జరగనున్న కృష్ణ గుంటూరు పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగ, నిరుద్యోగ, కార్మిక, ఎస్సీవో సంఘాలు బలపరిచిన పిడిఎఫ్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి కె.ఎన్.లక్ష్మణరావు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ సోమవారం తెనాలిలో ఆమె విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రమాదేవి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీగా లక్ష్మణరావు విజయం నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగులు, పట్టభద్రులు, కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బంది విజయంగా చెప్పారు. ఆయా వర్గాల సమస్యలపై శాసనమండలిలో లక్ష్మణ రావు అలుపెరుగని పోరాటం చేశారన్నారు. శాసనమండలి రికార్డులను పరిశీలిస్తే లక్ష్మణరావు పోరాట పటిమ అర్థమవు తుందన్నారు. అలాంటి వ్యక్తిపై మరొకరి కాళ్లుపట్టుకున్నా రంటూ అసత్య ప్రచారం చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. పూర్తి స్థాయి ఆధారాలుంటే ఇప్పటికైనా నిరూపించాలని కోరారు. సొంత ప్రయోజనాల కోసం పాకులాడే వారికే మరొకరి కాళ్లు పట్టుకోవాల్సిన ఆపశ్యకత ఉంటుందన్నారు. ఇలాంటి అసత్య ప్రచారాలను ఆపకుంటే చట్టాన్ని అక్షయస్థామన్నారు. నామినేషన్ సమయంలో గెలుస్తామని డీమా వ్యక్తం చేసిన పాలకపక్షం అభ్యర్థి ఆ ధైర్యం కోల్పోవడంతోనే అసత్య ఆరోపణలు చేయిస్తున్నారని పరోక్షంగా విమర్శించారు. కేవలం అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో తెనాలి సీటు దక్కలేదన్న కారణంగా ఎమ్మెల్సీ స్థానంలో పోటీ చేసేందుకు ఆ పార్టీ అవకాశం కల్పించిందని, అలాంటి



వ్యక్తులను గెలిపిస్తే సమస్యలపై పోరాడే సత్తా ఉండదని ఓటర్లు గమనించాలన్నారు. ఇటీవల జరిగిన సాధారణ ఎన్నికలలో మంచి ప్రభుత్వం కోసం ప్రజలు ఓటు వేశారని, అయితే వారి ఆశలను ఆవిరి చేసే ప్రభుత్వముగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. అందుకు తాజా ఉదాహరణ గ్రూప్ 2 పరీక్షకు హాజరయ్యే 92 వేలమంది అభ్యర్థులు సాంకేతిక సమస్యలపై రోడ్డెక్కినా ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదన్నారు. విజ్ఞులైన పట్టభద్రులు వివేకంతో ఆలోచించి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును లక్ష్మణరావుకు వేసి గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. ఏపీ రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ములక శివ సాంబిరెడ్డి మాట్లాడుతూ లక్ష్మణరావుకు ఏపీ రైతు సంఘం పూర్తి మద్దతు ప్రకటించిందన్నారు. దుగ్గిరాల శుభం మహేశ్వరి కోల్డ్ స్టోరేజ్ లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో రూ 100 కోట్ల విలువైన పసుపు నష్టంలో రైతాంగానికి లక్ష్మణరావు అండగా నిలిచారని, రైతుల ఇబ్బందులను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లడంలో చొరవ చూపారన్నారు. గుంటూరు ఛానల్ పొడిగించి 60 గ్రామాలకు తాగు, సాగునీరు అందించే విషయంలో ఆయన చేస్తున్న కృషిని ప్రశంసించారు. ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పట్టభద్రుల సమస్యల కేసులకు కాకుండా కార్మిక, రైతాంగ సమస్యలపై కూడా పోరాడే లక్ష్మణరావు గెలుపు కు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాల్సిందిగా కోరారు. కార్యక్రమంలో సిఐటీయూ నాయకులు షేక్ హుసేన్ వలి, న్యాయవాది స్టాలిన్ పాల్గొన్నారు.

రొంపిచర్ల వైసీపీ కన్వీనర్కు మాజీ ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి పరామర్శ



నరసరావుపేట రూరల్, మేజర్ స్వ్యాస్:

పల్నాడు జిల్లా రొంపిచర్ల మండల వైసీపీ కన్వీనర్, సంతగుడిపాడుకు చెందిన కురుగంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తండ్రి ప్రధానోపాధ్యాయుడు పిచ్చిరెడ్డి ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న నరసరావుపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం పిచ్చిరెడ్డి భౌతికకాయాన్ని సందర్శించారు. ఈసందర్భంగా పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. కష్టకాలంలో ధైర్యాన్ని కోల్పోవద్దని ఓదార్చారు. ఆయన వెంట వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

పల్నాడు జిల్లా డైరీ ప్రజలకు ఉపయుక్తం

: జేసీ సూరజ్ గనోరే ధనుంజయ్



నరసరావుపేట రూరల్, మేజర్ స్వ్యాస్:

పల్నాడు జిల్లా డైరీ రూపకల్పన జిల్లా ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందని, అందులో ఎంతో విలువైన సమాచారం దాగి ఉందని జాయింట్ కలెక్టర్ సూరజ్ గనోరే ధనుంజయ్ పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు సోమవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో పల్నాడు జిల్లా డైరీని జేసీ ఆవిష్కరించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పోలీస్, రెవెన్యూ శాఖలకు చెందిన అధికారుల పూర్తి వివరాలతో పాటు ప్రముఖమైన హాస్పిటల్స్ సమాచారం పొందుపరిచారు. పల్నాడు జిల్లా ఏర్పడిన దగ్గర నుండి ఏటా ప్రజలకు ఎంతో విలువైన సమాచారాన్ని డైరీ ద్వారా ప్రజల ముందుకు తీసుకువస్తున్న తెలుగు సేవా సమితి, సెయింట్ థెరిస్సా ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ గోదా రమేష్ కుమార్, వంకాయలపాటి రవిలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు జె.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడు రూపాయల నాణాలతో శివలింగం తయారీ

- లంకెలకూరపాడు లోని శివాలయంలో అందజేత

ముప్పాళ్ల, మేజర్ స్వ్యాస్ :

రూ. 5ల కాంపెన్స్ 5000 వేల నాణేలతో ధనలింగాన్ని సత్తెనపల్లి పట్టణ వాసి ఏలూరి శివచారి అద్భుతంగా రూపొందించారు. గుర వయ్య కుమారుడి ప్రతిభను పలువురు అభినందిస్తున్నారు. ఈ ధన శివలింగాన్ని మండల పరిధిలోని లంకెల కూరపాడు గ్రామంలోని శివాలయంలో సోమవారం అందించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలనుండి ఇలాగే ప్రతి శివరాత్రికి ప్రత్యేకమైన శివలింగాన్ని తయారుచేసి దేవాలయానికి అందజేస్తున్న శివచారి దంపతులు.



శ్రీ వనదుర్గా దేవి రూపములో శ్రీ భ్రమరాంబ అమ్మవారు

పెదకాకాని మేజర్ స్వ్యాస్ :-

పెదకాకానిలోని శ్రీ మల్లేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానము నందు శ్రీ మహాశివరాత్రి కళ్యాణ బ్రహ్మోత్సవముల 2వ రోజు శ్రీభ్రమరాంబ అమ్మవారు శ్రీ వనదుర్గాదేవిగా భక్తులు దర్శించు కున్నారు. ఉ.గం. 5 లకు సుప్రభాతసేవ, మహా హారతులతో మొదలై శ్రీ స్వామి వారికి మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకములు, అమ్మవారికి కుంకుమ పూజలు సా.గం. 5 నుండి నిత్యాపాశన, గ్రామబలిహారణ, పంచహారతులు సా. 6లకు శ్రీ స్వామి వారిని నరనంది వాహన ముపై గ్రామోత్సవమును అత్యంత వేడుకగా నిర్వహించినారు. సాయంత్రం పెదకాకాని పుర వీధులలో నరనంది వాహనముపై గ్రామోత్సవము మేళతాళముల నడుమ అత్యంత వైభవోపేతముగా జరిగింది.



విజయవాడ వారిచే కూచిపూడి నృత్యం, రా.8.30లకు కె.వెంకటేశ్వరరావు, పెదకాకాని వారిచే శ్రీ కృష్ణ రాయభారము నాటకము నుండి పాస్సు సీను, సా, గం.9.30లకు శ్రీ విజయదుర్గా నాట్య కళాసమితి, గుంటూరు వారిచే శ్రీరామాం జనేయ నుండి యుద్ధం సీను మొదలైన సాంస్కృతిక కార్యక్రమము భక్తులను రంజింపచేసినవి. మహాశివ రాత్రి పర్వదినము బుధవారము శ్రీభ్రమరాంబ అమ్మవారు శ్రీ స్వర్ణ కవచాలంకృత భ్రమరాంబ అలంకారములో భక్తులను అనుగ్రహిస్తారు. శివ రాత్రి పర్వదినమున రాత్రి 11 లకు

లింగోద్భవ కాలమున స్వామి వారికి ఏకాదశ ద్రవ్యములతో రుద్రాభిషేకము జరుగనని 12లకు గజవాహనముపై ఎదుర్కో లోత్సవము తెల్లవారుజామున గం.2 లకు శ్రీ గంగా భ్రమరాంబ సమేత శ్రీ మల్లేశ్వరస్వామి వారి దివ్య కళ్యాణము అత్యంత వైభోపేతముగా జరుగనని ఆలయ పునః నిర్మాణ దాతలు శ్రీ కొల్లిపర వంశీకులు వారిచే స్వామివారికి, అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రములు ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించబడునని ప్రముఖ కళ్యాణ వ్యాఖ్యాత పుల్లభట్ల వెంకటేశ్వర్లుచే కళ్యాణ వ్యాఖ్యానము చేయబడునని దేవస్థాన ఉపకమీషనరు గోగినేని లీలాకుమార్ తెలిపారు.

ఆమెతోపాటు పంచాయతీ రాజ్ ఏక ఆల్లాబక్షు, ఏపీవో ఆంజనేయరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు పరిశీలన

నూజెండ్ల మేజర్ స్వ్యాస్:-

మండలంలోని పాత నాగిరెడ్డిపల్లె, కొత్త చెరుకుపాలెం, పాత చెరుకుపాలెం, ఐనవోలు గ్రామాలలో పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్లు, సైడ్ డ్రైన్స్, ఇంకా గుంతలను సోమవారం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి పావులూరు ఉమాదేవి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు.

ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ సేవలు చట్ట సభల్లో చాలా అవసరం

మాజీ మంత్రి డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్

గుంటూరు మేజర్ స్పాస్:

సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ సేవలు చట్ట సభల్లో ప్రస్తుతం చాలా అవసరమని మాజీ మంత్రి డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాజేంద్ర నగర్లో డొక్కా మాణిక్య వర ప్రసాద్ మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ తో బ్రేక్ ఫాస్ట్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సీనియర్ నాయకుడు, మృదు స్వభావి ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ ఉపాధ్యాయులు, నిరుద్యోగులు, కార్మికులు, పట్టభద్రుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తారని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఆలపాటి రాజకీయ సీనియారిటీ మండలిలో కలిసి వస్తుందని తెలిపారు. రాజు రైతు కుటుంబంలో జన్మించడం వలన పేదల బాగోగులు, నిరుద్యోగుల కష్టాలు, బాధలు బాగా తెలుసునని వాళ్ల కోసం మండలిలో తన గళాన్ని వినిపిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి కృష్ణా - గుంటూరు జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ప్రైవేటు రంగాలలో ఉన్న ఉద్యోగ ఖాళీలన్నింటినీ తాను ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి భర్తీ చేయిస్తానని హామీనిచ్చారు. తన ప్రత్యర్థి గత జగన్ ప్రభుత్వం రాజధాని తరలింపు విషయంలో నిరుద్యోగులు, యువకులు, రైతులు, మహిళలు, విద్యార్థుల పై లాఠీ చార్జీ చేస్తుంటే ఆయన ఎక్కడున్నాడని పరోక్షంగా కె.ఎన్.లక్ష్మణరావు పై ప్రశ్నలు సంధించారు. గత ప్రభుత్వంలో డీఎస్సీ కోసం నిరుద్యోగులంతా డిమాండ్ చేస్తుంటే తన ప్రత్యర్థి మండలిలో ఏనాడైనా ప్రస్తావించాడా అని నిలదీశారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను మద్ద్యం షాపుల వద్ద టాయిలెట్ల వద్ద ప్రభుత్వం నియమిస్తే తన ప్రత్యర్థి ఏనాడైనా ఈ సమస్యల పట్ల మండలిలో మాట్లాడారా అని విరుచుకుపడ్డారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం లో ఉద్యోగులకు



43% ఫిటెంట్ ఇస్తే గత జగన్ ప్రభుత్వంలో కేవలం ఏడు శాతం మాత్రమే ఇచ్చినప్పుడు తన ప్రత్యర్థి దాని గురించి ఏనాడైనా ప్రశ్నించాడని విరుచుకుపడ్డారు. ప్రభుత్వాలు వస్తూ పోతుంటాయని కానీ ప్రజాస్వామ్యం అనేది ముఖ్యమని గత ప్రభుత్వంలో ప్రజాస్వామ్యం అనేది లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డొక్కా మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో పట్టభద్రుల అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు ఆది జాంబవ మహర్షి చిత్ర పటాన్ని బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాయపాటి శ్రీనివాసరావు, జిహెచ్ఎంసి ఛోడర్ లీడర్ కోవెలమూడి నాని, తులసి సీడ్స్ చైర్మన్ రామచంద్ర ప్రభు, మాదిగ జన సేనా సమితి నాయకులు చావలి బాలస్వామి, కాకుమాను పున్నారావు, కాపు నాయకులు మాదా రాధా, పాలకయాల వెంకట్,ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ నాయకులు మేడిది బాబురావు, బిజెపి నాయకులు కొండమూడి భగవాన్ దాస్, ఏనుదాసు, అత్తోట జోసెఫ్, కట్టె పోగు ఉదయ్ భాస్కర్, దాసరి జానీ బాబు, పినపాటి మోహన్ రావు, ఈరి రాజశేఖర్, జయసుధ, తాడికొండ నరసింహ రావు, జిల్లా కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ నాయకులు వీరమనేంద్ర, అంగిరేకుల వరప్రసాద్ యాదవ్, బత్తుల కోటేశ్వరావు, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, డొక్కా మిత్ర మండలి నాయకులు సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాసర విద్యాసంస్థల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

గుంటూరు, రూరల్ మేజర్ స్పాస్ :

బాసర విద్యాసంస్థల 18వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు నల్లపాడు లోని బాసర స్కూల్ క్రీడా మైదానంలో అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ భూర్ల రామాంజనేయులు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర టెక్నాలజీ సర్వీసెస్ చైర్మన్ మన్నవ మోహన్ కృష్ణ లు హాజరయ్యారు. గౌరవ అతిథులుగా గింజుపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, కల్లూరు శ్రీనివాసరావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ చల్లా రాజ్యలక్ష్మి కుమారుడు భార్య బాబు, స్కూల్ చైర్మన్ సాధినేని మురళీ మోహన్ రావు మిత్రుడు రఘుబాబు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు భూర్ల రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధిలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కీలకమని అన్నారు. విద్యాభ్యాస కాలంలో విద్యార్థులు ఉజ్వల విద్యా భవిష్యత్తు కలగాలంటే తల్లిదండ్రులు తప్పకుండా శ్రద్ధ వహించి చాల్చిందేనని పేర్కొన్నారు. మన్నవ మోహన్ కృష్ణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి, నైతిక విలువల పెంపుదలకు బాసర విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సాధినేని మురళీమోహనరావు, డైరెక్టర్ సాధినేని రాధా లు చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిది అన్నారు. బాసర విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సాధినేని మురళీమోహనరావు మాట్లాడుతూ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు హెల్త్ కార్డులను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసేలా, ఇంటి స్థలాలు కూడా మంజూరు చేసేలా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి ప్రజాప్రతినిధులు తీసుకువెళ్లి తగిన



న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చైర్మన్ చేసిన విజ్ఞప్తిని శాసన సభ్యులు రామాంజనేయులు స్పందించి తప్పకుండా విద్యాశాఖ మంత్రి నారాలోకేష్ దృష్టికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి సమస్యల తీసుకెళ్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహుతులను అలవించాయి. ముఖ్య అతిథులు గౌరవ అతిథుల ప్రశంసలు పొందాయి. రామాంజనేయులు, మోహన్ కృష్ణులు చేసిన సామాజిక సాంఘిక సేవల కృష్ణ వీడియో ప్రదర్శన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆలోచింప చేశాయి. అనంతరం వివిధ ఫోటోలలో విజేతలుగా నిలిచిన బాలబాలికలకు ముఖ్య అతిథులు చేతుల మీదుగా బహుమతి ప్రధానంగా విచ్చారు. 2007జూన్లో ప్రారంభమైన బాసర విద్యాసంస్థలు ఈ 18 సంవత్సరాల కాలంలో 250 మంది విద్యార్థుల నుంచి రెండువేల విద్యార్థుల సంఖ్య కు చేరుకోవటం వెనక మురళీమోహన్ రాదాల కృషి ఎంతో ఉందని ముఖ్య అతిథులు ప్రశంశించారు. కార్యక్రమం ఆశాంతం విద్యార్థుల ఆనందోత్సవాల మధ్య ఉత్సాహంగా సాగింది.

మిర్చి రైతుల్ని ఆదుకున్న చంద్రబాబు చొరవ, కేంద్రం సాయం : చీఫ్ విప్ జీవీ

వినుకొండ, మేజర్ స్పాస్:



రాష్ట్రంలో మిర్చి రైతులను ఆదుకునేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, వినుకొండ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు. ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు చొరవకు స్పందించి మార్కెట్ ఇంటర్వెన్షన్ పథకం కింద ఆదుకోవాలన్న కేంద్రం నిర్ణయం లక్షలాది మంది రైతులకు మేలు చేయనుందన్నారు. క్వింటా మిర్చికి కనీసం రూ.11,781 ధర ఇవ్వాలని కేంద్రం ఉత్తర్వులు కొండంత అండ కావన్నాయని, మిర్చి ఉత్పత్తి వ్యయం - మార్కెట్ ధరల మధ్య అంతరం తొలగించడానికి దీని ద్వారా అవకాశం లభిస్తుందన్నారు. ఈ సీజన్ ప్రారంభం నుంచి ధరల తగ్గుదలపై పది రోజులుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిశితంగా పరిశీలిస్తూ, పరిష్కారాలపై ప్రయత్నం చేస్తోందని, వ్యాపారులతోనూ ముఖ్యమంత్రి సమావేశం నిర్వహించిన అంశాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు జీవీ. చంద్రబాబు నేరుగా రంగంలోకి దిగి కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖమంత్రి, ప్రధాని దృష్టికి విషయాన్ని తీసుకుని వెళ్లడం ద్వారానే వేగవంతమైన పరిష్కారం లభించిందని తెలిపారు. కేవలం రాజకీయం కోసం డొంగడిక్షలు చేసే వారికి ఇవేమీ అర్థం కావంటూ వైకాపా ఎమ్మెల్యే జగన్కూ ఈ సందర్భంగా చురకలు వేశారు. గడిచిన 5 ఏళ్లలో ఎన్నోసార్లు మిర్చిరైతులకు గడ్డు పరిస్థితులు ఎదురైనప్పుడు జగన్ ఇలా ఎందుకు చేయలేకపోయారో చెప్పాలని నిలదీశారు.

ఆయుష్మాన్ ఫిజియో కేర్ ఉచిత మోగా ఫిజియోథెరపీ క్యాంపు

గుంటూరు, రూరల్ మేజర్ స్పాస్ :

ఆయుష్మాన్ ఫిజియో కేర్ ఉచిత మోగా ఫిజియోథెరపీ క్యాంపు అవగాహన సదస్సు మంగళ దాస్ నగర్ ఒకటో లైన్ లోని పాల్ జి సుమంత్ అకాడమీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ నందు సోమవారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి ఏడు గంటల వరకు జరిగింది . ఆయుష్మాన్ అడ్వాన్స్డ్ ఫిజియోథెరపీ అండ్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ అధినేత డాక్టర్ ఇర్పాన్ షరీఫ్ నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ క్యాంపులో దాదాపు 50 నుంచి 60 మంది రోగులు వివిధ పరీక్షలను చేయించుకున్నారు. ఈ



సందర్భంగా డాక్టర్ ఇర్పాన్ మాట్లాడుతూ చాలామంది మోకాలు, నొప్పులు, భుజాల నొప్పులు, బ్యాక్ పెయిన్ ,పక్ష వాతం, తదితర సమస్యలతో బాధపడుతూ ఉంటారని, వీరిలో చాలామంది మెడికల్ వరకే వైద్యం చేయించుకుంటూ ఉంటారని పేర్కొన్నారు.అయితే మెడికల్ తో పాటు ఫిజియోథెరపీ కూడా చాలా అవసరం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ క్యాంపు ద్వారా ఫిజియోథెరపీ పట్ల అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా ఏమేమి చేయకూడదు, ఏమేమి చెయ్యాలి అనే ఇత్యాది అంశాలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు . గుంటూరు నగరంలోని కొత్తపేట, అమరావతి రోడ్ ల లో అడ్వాన్స్డ్ రిహాబిలిటేషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఉందని ఇప్పటికే అత్యుత్తమ వైద్య సేవలను అందిస్తున్నామని ఇర్పాన్ వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా పాల్ జె సుమంత్ అకాడమీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ డైరెక్టర్ ఎన్ వి ఐ ప్రకాష్, ప్రిన్సిపల్ ప్రిసిల్లా ప్రకాష్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బొల్లపల్లి మేజర్ స్పాస్
బొల్లపల్లి మండలంలోని
 రెమిడిఫర్ గ్రామంలో ఆదివారం
అక్రమ మట్టి రవాణా లారీని సీజ్ చేసిన మైనింగ్ అధికారులు
 అక్రమంగా మట్టిని లోడ్ చేసుకుని వెళ్తున్న లారీని ఆ గ్రామంలోని ప్రజలు కొందరు మైనింగ్ అధికారులకు సమాచారం తెలపటంతో. Ap 39w 9369 నంబర్ గల లారీని సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసారు
 ఈ విషయంపై గ్రామ ప్రజలు మాట్లాడుతూ గతంలో ఇలాంటి జరిగినప్పుడీకీ ఇలాంటి వాటిని చాలా వరకు గత ప్రభుత్వం అరికట్టలేక పోయినప్పటికీ ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం కొంచెం కళ్ళు తెరిచి ఇలాంటి వాటిపైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు కోరుతున్నారు



సెంట్రల్ ఎక్స్‌జేకు గొప్ప పరిపాలన ప్రాముఖ్యత

- సెంట్రల్ ట్యాక్స్, కస్టమ్స్ కమిషనర్ సాధు నరసింహారెడ్డి

గుంటూరు, రూరల్ మేజర్ స్టూన్ : 80 ఏళ్ల క్రితమే అమలులోకి వచ్చిన సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే చట్టానికి అపారమైన చారిత్రక మరియు గొప్ప పరిపాలన ప్రాముఖ్యత ఉందని సెంట్రల్ ట్యాక్స్, కస్టమ్స్ కమిషనర్ సాధు నరసింహారెడ్డి అన్నారు. లబ్ధిపేటలోని జి. ఎస్.టి అమరావతి డివిజన్ కార్యాలయంలో సోమవారం 'సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే దినోత్సవం' జరిగింది. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 1944, ఫిబ్రవరి 24 న సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే మరియు సాల్ట్ చట్టం ఆమోదించబడి, అదే రోజు నుండి అమలులోకి వచ్చిందని తెలిపారు. పదకొండు చట్టాల కలయికగా పిలవబడిన సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే చట్టం 1966 లో 'సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే యాక్ట్ 1944' గా పేరు మార్చుకుందన్నారు. దేశంలోని వస్తువుల ఉత్పత్తి మరియు వినియోగాన్ని నియంత్రించడంలో సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే శాఖ కీలకపాత్ర పోషించిందన్నారు. పన్నులు చెల్లించడం, చట్టాలను పాటించడం, వాటి విలువల గురించి అవగాహన కల్పించడమే సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే దినోత్సవ ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. ఈ దినోత్సవం భారతదేశం సాధించిన ఆర్థిక మైలు రాళ్ళను, ఆర్థికాభివృద్ధి లో ఎక్స్‌జే సుంకాల పాత్రను గుర్తుచేస్తుందన్నారు. దేశపురోజుకొకటి ఎక్స్‌జే శాఖ చేసిన కృషి మరువలేనిదన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఎక్స్‌జే

అదాయానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత వుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అన్నీ జిల్లాలను కలుపుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా 1971 లో సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే కమిషనరేట్ ను గుంటూరులో ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. అప్పట్లో పొగాకు పంట గుంటూరు జిల్లాలో ఎక్కువగా పండటం, పొగాకు పై ఎక్స్‌జే డ్యూటీ వున్నందున గుంటూరుకు ప్రాముఖ్యత పెరిగి, గుంటూరు కేంద్రంగా సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే హెడ్ క్వార్టర్స్ కార్యాలయం వెలిసిందన్నారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జనవరి నెల వరకు గుంటూరు సి.జి. ఎస్.టి (ఐదు జిల్లాల పరిధి) కమిషనరేట్ 100 కోట్ల లక్ష్యం లో 110.49 కోట్లను సాధించిందని కమిషనర్ వెల్లడించారు. గత ఆర్థిక ఏడాదితో పోలిస్తే, సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే డ్యూటీ వసూళ్లలో 30 శాతం పెరుగుదల నమోదైందన్నారు. మిగిలిన రెండు నెలల కాలంలో 35 కోట్లు ఉత్పత్తి సుంకాలను వసూలు చేసే అవకాశం వుందని వివరించారు. అనంతరం కమిషనర్ 'సెంట్రల్ ఎక్స్‌జే డే' కేక్ కట్ చేసి, ఉద్యోగులకు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా బెంగుళూరులో ఈ నెల 21 నుంచి 23 వరకు జరిగిన 54 వ ఆల్ ఇండియా సెంట్రల్



రెవెన్యూ క్రీడా పోటీలలో రజిత పతకాలు సాధించిన పి.వెంకటాచలం, పి.వెంకటేశ్వర్లు ను కమిషనర్ నరసింహారెడ్డి ఘనంగా సత్కరించి, అభినందనలు తెలిపారు. వెంకటేశ్వర్లు వంద మీటర్ల పరుగు పందెంలో రజిత పతకం సాధించగా, వెంకటాచలం 40 ప్లస్ సింగిల్స్, డబుల్స్ లో రెండు రజిత పతకాలు సాధించి శాఖకు గర్వకారణంగా నిలిచారని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. వారు వృత్తి పరమైన బాధ్యతల్లోనే కాకుండా క్రీడల్లోను ప్రతిభ చూపించారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమిషనర్లు బి.అనందకుమార్, ఎం.నాగరాజు, బి.రవికుమార్ సూపరింటెండెంట్లు గాదె శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎం.గిరిబాబు, పి.నాగేశ్వరరావు, సి.హెచ్.ఈశ్వర్, కాకర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లి చేసుకుంటానని మోసం చేసిన యువకుడు



వినుకొండ మేజర్ స్టూన్ వైసిపీకి చెందిన అత్తర్ నాగర్ వలి అనే వ్యక్తి పెళ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించి మోసం చేసిన ఘటన మన వినుకొండ పట్టణంలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే స్థానిక పట్టణంలో హనుమాన్ నగర్ కు చెందిన షేక్ మస్తానీ అనే మహిళ ఎలు కల పేస్తు సేవించి హాస్పిటల్ పాలైంది. స్థానిక ఎస్సీఆర్ కాలనీలో నివసిస్తున్న మస్తానీబి అనే మహిళను నమ్మించి మోసం చేసి రెండో పెళ్లికి సిద్ధమయ్యాడు అన్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న మహిళ వెంటనే పురుగుల మందు సేవించి హాస్పిటల్ పాలయ్యింది. దీనిపైనే పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

గజ వాహనంపై మల్లేశ్వరుడు



మంగళగిరి మేజర్ స్టూన్: మంగళగిరి శ్రీ గంగా భ్రమరాంబ సమేత మల్లేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానంలో స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఏడవ రోజైనా సోమవారం స్వామివారు గజ వాహనంపై భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. పూజారి మహేష్ కుమార్ శర్మ పురోహితులు శ్యామ సుందరశాస్త్రి పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్సవానికి పట్టణ శ్రీ పద్మశాలీయ బహుత్తమ సంఘం కైంకర్యపరులుగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు చింత క్రింది కనకయ్య, దామర్ల కుబేరస్వామి, శివాలయం, సీతారామ కోవెల మాజీ ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్లు బోగి కోటేశ్వరరావు, మునగపాటి వెంకటేశ్వరరావు, వాకా మంగారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. దేవస్థానం ఈవో జేవీ నారాయణ పర్యవేక్షించారు.



టి.ఎన్.టి.యు.సి.ఆధ్వర్యంలో వేద ముస్లిం కుటుంబానికి మంచం, లాకర్ బహుకరణ

పట్టణంలోని టి.ఎన్.టి.యు.సి కమిటీ వారిచే రసూల్ పేటకు చెందిన పేద మైనార్టీ యువతి వివాహానికి రూ. 25 వేల రూపాయల విలువ చేసే డబుల్ కాట్ మంచం, పరుపు, సేఫ్ వాకర్ బీరువా యువతి అమ్మ సమీరా కుటుంబానికి అందించడం జరిగింది. రసూల్ పేటకు చెందిన పేద మైనార్టీ యువతి వివాహం సందర్భంగా పట్టణ టి.ఎన్.టి.యు.సి అధ్యక్షులు యరగాని లడ్డు (వెంకట్) ముఖ్య అతిథి జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ అమీర్ అలీ చేతుల మీదుగా 25 వేల రూపాయలు విలువ చేసే డబుల్ కాట్ మంచం, పరుపు, బీరువా లను వధువు తల్లి గారైన షేక్ సమీరాకు అందించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు పట్టణ టి.ఎన్.టి.యు.సి అధ్యక్షులు యరగాని లడ్డు (వెంకట్), ఉపాధ్యక్షులు జనతా గ్యారేజీ సైదా, బాలయ్య, యరగాని హనుమంతరావు, సతీష్ , ఆటో సైదా, మల్లా వెంకట్, నాగేశ్వరరావు, ఈశా, నాగరాజు, బుజ్జి, ఖజానా నాయబ్, అల్లా బక్ష్, రేహాన్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలపాటి గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు : కార్పొరేటర్ పోతురాజు సమత

గుంటూరు మేజర్ స్టూన్: గుంటూరులో ఎమ్మెల్యే సజీర్ అహ్మద్ ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్ల సందర్భంగా ఐదవ వార్డు ఆరో వార్డులో కార్పొరేటర్ పోతురాజు సమత ఆరవ క్లస్టర్ పోతురాజు చంద్రశేఖర్ విస్తృత స్థాయిలో డోర్ టు డోర్ ఓటర్లను కలిసి వారికి ఆలపాటి రాజా గురించి వివరిస్తూ వారికి ఒకటో నెంబర్ ఓటు వేయాలని చెప్పి పాంపైల్లు, ఓటర్ స్లిప్పులు వారికి అందిస్తూ ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన అక్ష నాని, యూనిట్ ఇంచార్జ్ స్వర్ణ మన్సాన్ రెడ్డి ఖాదర్ బి.వెంకటేశ్ ,నన్నే బిఎల్ఎ లు పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారి హాండి ఆదాయం లెక్కింపు

దుర్గి, మేజర్ స్టూన్ దుర్గి మండల పరిధి లోని అడిగోపుల గ్రామంలో వేంచేసి యున్న శ్రీ నిదానం పాటి శ్రీ లక్ష్మీ అమ్మవారి హాండి కాసుకలను దేవస్థాన వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త యాగంటి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన లెక్కింపు సరిపో యారు. ఈ సందర్భంగా రూ. 15,52,027/- ఆదాయము వచ్చినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ P.సైదమ్మబాయి తెలిపారు. 45 రోజుల పాటు భక్తులు అమ్మ వారిని దర్శించుకుని కాసుకలు, మొక్కుబడులు హాండిల్లో సమర్పించుకున్నారు. సోమవారం ఆలయ ముఖ మండపంలో పర్యవేక్షణాధికారిగా పేటస్నేగండ్ల గ్రూప్ టెంపుల్స్ కార్యనిర్వహణాధికారి సి హెచ్ శివ నాగిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హాండిల లెక్కింపు చేపట్టారు. ఈ లెక్కింపులో కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మరియు ఆలయ సిబ్బందిలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



న్యాయవాదుల సమస్యల పరిష్కరించే సత్తా ఆలపాటికే ఉంది



న్యాయవాదులను ఓట్ల అభ్యర్థించిన మన్నవ

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య జ్యూరో : ఉమ్మడి కృష్ణ-గుంటూరు గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గుంటూరు జిల్లా కోర్ట్ లో అడ్వకేట్స్ ని కలిసి ఫిబ్రవరి 27న జరిగే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు 1వ అంకె వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర టెక్నాలజీ సర్వీసెస్ ఛైర్మన్ మన్నవ మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వంలో అమాయకులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు నుంచి ఎంతోమంది అమాయకులని కాపాడిన లాయర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలపై శాసనమండలిలో తన గళాన్ని... బలంగా వినిపించే నాయకుడు ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ అని అన్నారు. రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందా లంటే కూటమి ప్రభుత్వానికి మద్దతు తెలపాలని మన్నవ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రివర్గులు డాక్టర్ మాణిక్య వరప్రసాద్ గారు, డీటీపీ జోన్ 5 ఇంచార్జి కోవెలమూడి రవీంద్ర , గుంటూరు లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు చుక్కపల్లి రమేష్ , ప్రముఖ న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ,ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థులకు అన్యాయం జరుగుతోంది

కృష్ణా- గుంటూరు పట్టణపుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ప్రాఫెసర్ ధారా విక్రమ్

గుంటూరు మేజర్ స్కూల్స్ : రోస్టర్ పద్ధతి డీఎస్సీలో సరైన విధానం కాదని, ఎస్సీ,ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థులకు అన్యాయం జరుగుతుందని, ప్రోత్సహించటం సరైన విధానం కాదని కృష్ణా- గుంటూరు పట్టణపుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ప్రాఫెసర్ ధారా విక్రమ్ అన్నారు. సోమవారం తన స్వగృహంలో ఆయన మాట్లాడుతూ శాసనమండలికి ఉపాధ్యాయులు మాత్రమే వెళ్లే అర్హత ఉందని, దీనికి రాజకీయాలు రంగు కులవటం రాజకీయ నాయకులకు పరిపాటి అయిందని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. గతంలో శాసన మండల సభ్యుడుగా పనిచేసిన లక్ష్మణరావు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ని కలవడం ఎమ్మెల్సీ శాసనమండలికి విరుద్ధమన్నారు. మాజీ మంత్రి ఆలపాటి రాజా ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వంలో కావాలనుకోవడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఎమ్మెల్సీ ఓటు వేసే ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచించుకోవాలని అన్నారు. ఇలాంటివారు శాసనమండలికి ఎంపిక అయితే ఎస్సీ, ఎస్ డి, బీసీ, మైనార్టీలు ఎప్పుడు శాసనమండలికి వెళ్తారని ఇలాంటి రాజకీయ రంగు శాసనమండలికి పులమటం సైరెన్ పద్ధతి కాదన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, డాక్టర్స్, విద్యార్థిత్వలు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ విధానాన్ని ఆలోచించి మీ అమూల్యమైన ఎనర్జీ ఓటును ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసిన నాకు ఓటు వేసి శాసన మండల కి పంపిస్తే నా గొంతు వినిపించి బదుగు,బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు అండగా ఉంటానని తెలిపారు.



విలేకరులు కావాలెను

సూర్య

అక్షరానికి నైతికతను అర్థి చేశామన్నా 23 ఎడిషన్లతో సామాజిక న్యాయం వైపు మళ్లించే యజ్ఞం "నేటి దినపత్రిక సూర్య" చేపట్టింది. అనితన సాక్ష్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలును అధిగమించింది. ఈ యజ్ఞంలో "నేటి దినపత్రిక సూర్య" అక్షర సైనికులను మర కొంత మంది నియమించుకోవాలని నిర్ణయించింది. ఇందులో భాగంగా ఫిల్మడు, గుంటూరు జిల్లాలలో ఖాళీగా ఉన్న మండలాలకు విలేకరులకు నియమించుకోవడం జరుగుతుంది. ఆసక్తిగల వారు ఈ క్రింది మండలాలకు ఈ నెల 31వ తేదీలోగా ఇంటర్వ్యూకి ఈ క్రింది అధ్యక్షులతో సంప్రదించవలెను.

- 1.జూడికొండ, 2. తుళ్లూరు, 3. మేడికొండపాడు, 4. ఫిరంగిపేట, 5. త్రుజ్జిపాడు, 6. పరసంబిపాడు, 7. కాకుమాను, 8. పల్లిపేరుకూరు, 9. అమలాపాడు, 10. గుంటూరు రూరల్, 11. గుంటూరు జిల్లాపరిషత్, 12. చాచేపాడు, 13. బీబీపాడు, 14. పరకూరపాడు, 15. పానుపల్లి

పి. బాలు (చిన కొండయ్య)
బ్యూరో ఇన్-చార్జి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా. సెల్ : 9705554777

బిల్లు ఇన్-చార్జి : **జి.శ్రీనివాసరావు** సెల్ : 9959426987 **ఆర్.డి.నాయక్** సెల్ : 8897455466

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా ప్రాంతీయ కార్యాలయం, 9/1, ఆరండల్ పేట, గుంటూరు.

ప్రతి ఒక్కరిలోనూ పోటీ తత్వం పెరగాలి

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు, చెవుల కృష్ణాంజనేయులు



సరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : భారత వనిత వారపత్రిక - టీవి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలు సరసరావుపేటలోని కాసు బ్రహ్మానంద రెడ్డి కళాశాల ఏసియా గ్రౌండ్స్ ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ పోటీలకు ముఖ్యఅతిథిగా పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ పి అరుణ్ బాబు హాజరయ్యారు. ఈ పోటీలను రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గెలుపోటములను అందరు సమానంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. భారతవనిత టీవీ ఆధ్వర్యంలో సరసరావుపేటలో రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొని ప్రతి జట్టు కూడా విజయం కోసం చివరి వరకు పోరాడాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులను అభినందించారు. మరో అతిథి అమూల్య సర్కింగ్ హెమ్ అధినేత ప్రముఖ ఎముకలు కీకే వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ చదలవాడ ఆదిత్య మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు కూడా వ్యాయామాన్ని జీవితంలో ఒక భాగంగా పరిగణించాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో వ్యాయామం లేకపోవడంతో ఊబకాయం వివిధ రకాల సమస్యలతో ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. మరో అతిథి ఇంటర్నేషనల్ ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ చైర్మన్ నాగోతు ప్రకాష్

రావు గారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం క్రికెట్టు ఎంతో ఆదరణ ఉందన్నారు. మరో అతిథి ఆంధ్రప్రదేశ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రముఖ రాజకీయ విశ్లేషకులు మాట్లాడుతూ సుమారుగా పదేళ్లుగా భారతవనిత వారపత్రిక ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం ఎంతో హార్షించదగ్గ విషయమని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఓబులం ప్రసాదు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు మానసిక ఉల్లాసం కోసం ప్రతి సంవత్సరం ఎలాంటి క్రీడలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం అనుమతిగా వస్తుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి నాగలింగ స్వామి మాట్లాడుతూ అంత ఒత్తిడితో గురవుతున్న జర్నలిస్టులకు ఆటవిడుపులో భాగంగా రాష్ట్ర యూనియన్ తరపున కూడా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడానికి ఎంత ఉదహరింపుగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడిటర్ వనిత శ్రీనివాస్ ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ సభ్యులు వెంకటేశ్వర్లు, వ్యవసాయ శాఖ జూనియర్ డైరెక్టర్ ఐ మురళి, మైసర్ ఇరిగేషన్ జిల్లా అధికారి ఆంజనేయులు, మల్లి, మురళి, గంగాధర్, రాజేష్, నాగరాజు, రామ్మూర్తి, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య కుటుంబ సభ్యులు

"నేటి దినపత్రిక సూర్య" ను ఆదరిస్తున్న గుంటూరు, పల్నాడు జిల్లాలలోని విశేష పాఠకులు, అధికారులు, రాజకీయ నాయకులకు సంపాదించే ఖరీదైన తెలియజేస్తున్నాం... ఏదైనా జాబ్లు, ప్రకటనలు, యాడ్స్, ఇన్ ఫిఫ్ట్, లీగల్ సోల్యూషన్ ఇలాంటి ప్రకటనలను మా ఈ క్రింది సామగ్రితో తెలియజేయవలెను. నిరసనైన రిటలకు యాడ్స్ పబ్లిషి చేయబడును. మా పత్రికలో పనిచేస్తున్న పాఠకీయ బృందం.

పి. బాలు (చిన కొండయ్య) బ్యూరో ఇన్-చార్జి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా. సెల్ : 9705554777	జి.శ్రీనివాసరావు గుంటూరు జిల్లా ఇన్-చార్జి సెల్ : 9959426987	వి.వెంకటరెడ్డి బిల్లు ఇన్-చార్జి సెల్ : 80191 99991	
ఆర్.ధావ్యుర్ నాయక్ (సూర్య ఆర్.డి.) స్టాఫ్ రిపోర్టర్, గుంటూరు జిల్లా. సెల్ : 8897455466	జి.హిరన్నాయి (కస్తూర్) నిరసరావుపేట ఆర్.డి. ఇన్-చార్జి జిల్లా క్రైమ్ రిపోర్టర్	చెట్టిపాగు కాశి డా.చేపల్లి రిపోర్టర్ సెల్ : 9963343327	
శేషగిరి రాజు మా.చర్చ అర్థి ఇన్-చార్జి సెల్ : 8341408201	వె.వినుబాబు గురజాల అర్థి ఇన్-చార్జి సెల్ : 9701250872	బి.పూర్ణచంద్రరావు సత్తెనపల్లి ఆర్.డి. ఇన్-చార్జి సెల్ : 9866246951	చెవుల రంగారావు మడికల్ రిపోర్టర్, గుంటూరు సెల్ : 9490544635
యం.కృష్ణ మంగళగిరి ఆర్.డి. ఇన్-చార్జి సెల్ : 9393309149	వి.రవికుమార్ తెనాలి ఆర్.డి. ఇన్-చార్జి సెల్ : 99083 38200	డి. చైతన్య వినుకొండ ఆర్.డి. ఇన్-చార్జి సెల్ : 9381968453	పి.లూథర్ నరసరావుపేట రిపోర్టర్ సెల్ : 7799382078
జి.విలియా ముప్పాళ్ళ రిపోర్టర్ సెల్ : 9392231959	బి.సాంబశివరావు రాజుపాలెం రిపోర్టర్ సెల్ : 9949382676	రమేష్ దుగ్గిరాల రిపోర్టర్ సెల్ : 9866782780	ఎస్.వెంకటేశ్వర్లు పెదకాకాని రిపోర్టర్ సెల్ : 9948175840
కె.నాగరాజు రిపోర్టర్, గుంటూరు సెల్ : 7799881000	డి.రమేష్ ఈపూరు రిపోర్టర్ సెల్ : 9110734898	పి.లక్ష్మీనారాయణ సూర్య రిపోర్టర్ సెల్ : 9666474953	ఎస్.కె. రవూఫ్ శావలూరు రిపోర్టర్ సెల్ : 7989434737
అక్కిరెడ్డి నరసరావుపేట మడికల్ రిపోర్టర్ సెల్ : 9849134987	బి.గురవయ్య వినుకొండ క్రైం రిపోర్టర్ సెల్ : 9908340426	వి.లక్ష్మీనారాయణ రెంటువంతుల రిపోర్టర్ సెల్ : 8500079075	పి.వెంకటేశ్వర్లు దుర్గ రిపోర్టర్ సెల్ : 8185815858
బి.శ్రీకాంత్ పెల్లూరి రిపోర్టర్ సెల్ : 9912818723	పి.మణికంఠ మా.చర్చ ట్రైన్ రిపోర్టర్ సెల్ : 7013169885	ఎస్.డి.మహబూబ్ మా.చర్చ క్రైం రిపోర్టర్ సెల్ : 9989124898	ఎం.కోవ్వేశ్వరరావు మా.చర్చ రిపోర్టర్ సెల్ : 6303775169
డి.ముల్లారావు యడ్లపాడు రిపోర్టర్ సెల్ : 8309237441	రమేష్ క్రొ.నూరు రిపోర్టర్ సెల్ : 9493148828	ఎస్.విజయభాస్కర్ గుంటూరు రిపోర్టర్ సెల్ : 9440822538	షేక్ నాగూర్ చకలకల్ రిపోర్టర్ సెల్ : 98489 26300
పి.అనంద్ వినుకొండ రూరల్ రిపోర్టర్ సెల్ : 8125125239	నాగరాజు మంగళగిరి టౌన్ రిపోర్టర్ సెల్ : 9032258913	రమేష్ నరసరావుపేట రూరల్ రిపోర్టర్ సెల్ : 7075942600	"నేటి దినపత్రిక సూర్య" ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యాలయం, 9/1, ఆరండల్ పేట, గుంటూరు.